

“二九”第一天沈阳“晴冷”

年底了,冷空气抓住最后时机“猛冲业绩”,12月29日冷空气再次匆匆赶到。

冷空气能力分析,一方面是降温能力,预计29日白天到30日夜间,全省大部分地区气温将下降6℃到8℃,局部降温达8℃到10℃。31日早晨,最低气温中部及以东以北地区再次降至-20℃或以下,铁岭局部接近-30℃。各地最高气温均降至冰点以下,大部分地区位于-5℃以下。另一方面是大风能力,29日白天大连、鞍山、本溪、丹东、锦州、营口、阜新、辽阳、朝阳、盘锦、葫芦岛地区偏北风4到6级,阵风7到8级。最后是降雪能力,清原、新宾多云转阵雪。

总体来说此次冷空气能力一般,寒风效果毫不逊色。体感严寒,可以跟上次BOSS级寒潮媲美。

来自沈阳市气象台的信息显示,12月30日是“二九”的第一天,沈城天气走“晴冷”路线,白天最高气温-7℃,体感和29日差不多。夜间最低气温将降到-19℃,周五早晨将再次迎来寒风刺骨的感觉,上班的上学都要穿得暖暖的。周五白天最高气温-6℃,东南风2到3级,体感比周四稍好一些,相对比较适合出行,夜间最低气温-14℃。目前看元旦小长假期间,有一股弱冷空气影响沈阳,没有雨雪天气,气温先升后降。



大风降温再度来袭。

辽沈晚报记者 王迪 摄

期间,有一股弱冷空气影响沈阳,没有雨雪天气,气温先升后降。

辽沈晚报记者 胡月梅

教育部:我国脱贫家庭辍学学生持续保持动态清零

记者29日从教育部新闻发布会上获悉,为守住义务教育有保障特别是控辍保学“底线”,教育部组织开展开学季专项行动,建立“一生一表”工作档案,督促各地持续做好劝返复学工作。2021年,全国脱贫家庭辍学学生持续保持动态清零。

教育部发展规划司司长刘昌亚在发布会上介绍,今年以来,教育部门继续实施义务教育薄弱环节改善和能力提升项目,发展“互联网+”教育助力城乡教育均衡,深入推进乡村教师队伍建设,县域内义务教育学校校长教师交流轮岗进一步常态化,持续提升农村学校办学能力和教学质量。

他说,中西部农村订单定向免费本科医学生招生培养工作已累计培养6.3万余人。卓越农林人才教育培养计划2.0,支持建设196个涉农国家级一流本科专业建设点,加快培养急需紧缺涉农专业人才。此外,教育部继续面向农村和脱贫地区实施高校专项计划,累计招生82万人;“一村一名大学生计划”已升级为“乡村振兴人才培养计划”,累计招生87万人,毕业55万人。

“我们要利用高校资源和优势,来助力乡村实现振兴。”刘昌亚表示,下一步,教育部将继续发挥高校人才、科技、智力、学科等方面的综合优势,为乡村振兴提供一批示范性高、推广性好、带动力强的示范样板。

据新华社

检察机关依法对王立科提起公诉

新华社北京12月29日电 江苏省委原常委、政法委原书记王立科涉嫌受贿、行贿、包庇纵容黑社会性质组织、伪造身份证件案,由国家监察委员会、吉林省长春市公安局分别调查、侦查终结,经最高人民检察院指定,由吉林省长春市人民检察院审查起诉。近日,长春市人民检察院已向长春市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人王立科享有的诉讼权利,并讯问了被告人

王立科,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:被告人王立科利用担任辽宁省北镇满族自治县公安局副局长,北宁市公安局政委,北宁市公安局党委书记、局长,锦州市公安局副局长,葫芦岛市副市长、市公安局党委书记、局长,辽宁省公安厅党委副书记、副厅长,大连市副市长、市公安局党委书记、局长,江苏省省长助理、副省长、省公安厅党委书记、厅长,江苏省委常委、省委政法委书记等职务上的便利以

及职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;为谋取不正当利益,给予国家工作人员以财物,情节特别严重;身为国家机关工作人员,长期、多次包庇、纵容黑社会性质组织进行违法犯罪活动,情节严重;多次安排他人违法伪造居民身份证件,情节严重,应当以受贿罪、行贿罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、伪造身份证件罪追究其刑事责任。

沈阳市第五人民医院:彰显肿瘤专科特色 发挥综合治疗优势 为肿瘤患者点亮生命之光

世界卫生组织国际癌症(恶性肿瘤)研究机构(IARC)发布了2020年全球最新癌症负担数据。在这项统计中中国患癌人数位居全球第一,癌症已不容置疑成为了当今社会,威胁人类生命健康最大的“杀手”,一旦提起,大多数人均是“谈癌色变”,那么得了癌症真就意味着生命即将走向尽头吗?



造一个拥有先进治疗理念,不断发展创新的专科科室,守护沈城女性健康。”

2019年10月,为了满足广大肿瘤患者求医需求,医院在原有2个肿瘤内科病房的基础上,组建了肿瘤内三科病房。肿瘤内科所有诊疗服务始终遵循最新国际NCCN、ESMO及国内CSCO诊疗指南,为每一位肿瘤患者提供最规范化的、个性化的、精准化的“量体裁衣式”的医疗及护理服务,把控工作细节,为广大患友们优选出最佳诊疗方案,搭建更多就医便捷途径,造福最多的肿瘤患者,真正达到了国家级标准化的水平。

市五院肿瘤放射治疗科是省内开展放射治疗最早的单位之一,是医院重点发展科室,是辽宁省重点专科建设项目。引进全球领先水平的肿瘤放疗治疗设备,美国瓦里安Vital Beam智能化直线加速器,可开展调强放疗(IMRT)等先进技术。放疗科在鼻咽癌、肺癌、食管癌、宫颈癌、恶性淋巴瘤、早期乳腺癌保留乳房治疗等方面,其治疗效果已达国内领先水平。放疗科在副院长冯济龙的带领下,以一流的设备,一流的技术,一流的服务为辽沈人民健康保驾护航。

以仁爱之心、敬畏之心倾情呵护患者,并体现在每一个沟通细节中,以肿瘤患者“活得好,活得长”为目标,2021年随着肿瘤防治中心的正式启用,医院中西医结合科应运而生。科室主任姜奥介绍:中西医结合治疗可以改善肿瘤患者放化疗、靶向、免疫治疗后恶心、呕吐、乏力、厌食、腹泻、便秘等不良反应。对于晚期、高龄肿瘤患者姑息治疗、化疗后骨髓抑制,反复升血治疗效果差的患者,以及癌痛控制不佳、难治性恶性胸、腹水等病况的患者,采用中西医结合方式,均可达到1+1>2的科学抗癌效果。

奋进新时代,开启新征程。半个多世纪以来,沈阳市第五人民医院始终秉承“救死扶伤、大爱无疆”的崇高使命,守护着沈城人民的健康。未来,肩负防癌、抗癌重任的五院,必将续写癌症患者走向康复的新篇章。

近些年,肿瘤诊治除了传统的手术、放疗、化疗,还有精准靶向药物及免疫治疗等,多种诊疗方式的推陈出新,给广大肿瘤患者带来了生的希望。随着人们对癌症(恶性肿瘤)危险因素的认识不断深入,以及早期诊断和治疗水平的不断更新与提高,癌症已经不再是“不治之症”,某些肿瘤甚至已逐渐成为可防、可控的慢性疾病。

护卫生命 肿瘤防治中心赋能 辽沈肿瘤防治高质量发展

为了促进辽沈肿瘤防治事业发展,提高辽沈人民肿瘤防治水平,2017年8月,沈阳市第五人民医院正式挂牌“沈阳市肿瘤防治中心”。基于充分发挥五院肿瘤强势学科的专业特色,建成后的沈阳市肿瘤防治中心设有放射治疗中心、基因检测及生物治疗中心、肿瘤微创治疗中心及核医学治疗中心等。还有占地1000余平的健康管理中心可开展健康人群体检及肿瘤早期筛查工作,为广大百姓制定专业化、个性化健康服务方案。

本着“优势互补、良性互动、融合发展、互利共赢”的原则,2018年7月,沈阳市第五人民医院与北京肿瘤医院签订《京沈合作框架协议》,邀请北肿专家出诊、手术、远程会诊、远程查房、远程联合e诊等,现已成功开展200余次,受益百姓近3000人。通过两院通力合作,打破了空间屏障,实现资源共享,为辽沈患者提供了高效、优质、便捷的医疗服务。

为更好服务患者,市五院还与中国医大一院合作建立肿瘤专家工作站,通过技术指导、学科建设、科研合作、专家坐诊等多种方式,拓宽了百姓就医平台。与疾病的战斗不是某位医生的单兵作战,深知这一点的市五院在2009年创新开展了肿瘤科系MDT会诊,不仅院内专家参与,还定期与国内、省内知名肿瘤专家联合开展远程会诊,并将MDT以固化形式服务于每一位肿瘤患者,为他们提供了更加规范化个性化的治疗。

博观而约取,厚积而薄发。五院肿瘤体系不断进取,不断完善,深耕细作、夯实自我,赢得了社会的广泛赞誉,为辽沈地区肿瘤防治工作起到巨大的推进作用。

龙头力量 多科室协作 共同谱写癌症康复新格局

心中有阳光,脚下有力量,市五院肿瘤科是一支有温度、有水准的医疗团队,“仁爱 奉献 诚信 敬业”是他们矢志不渝的初心,从肿瘤的预防、治疗再到康复,20余个肿瘤相关科室的通力协作为五院肿瘤防治事业的高质量发展提供了精准的闭环管理。

乳腺肿瘤外科于1987年成立,在乳腺疾病的诊治方面取得了丰硕的成果,已达到省内领先水平。乳腺肿瘤外科祝国莲主任介绍:“乳腺肿瘤外科擅长乳腺癌的早诊早治及各期乳腺癌的综合治疗,精通各期乳腺癌的化疗、内分泌治疗、分子靶向治疗等综合治疗。对于各种乳腺良性疾病治疗有着丰富的临床经验,乳腺肿瘤外科以综合治疗为手段,微创美容为特色,实现了乳腺疾病治疗的专业化、个体化、微创化的治疗理念。乳腺肿瘤外科全体医护人员将不懈努力打